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TAXES EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA

Índex d'associacionisme

Entitats/10.000 habitants 12,01 11,00 9,36 6,75

Taxa de voluntariat
Voluntaris/10.000 habitants 166,84 138,98 142,96 38,79

Font: Elaboració pròpia.
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SECTOR PRINCIPAL EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA Total general

a) Acció social 10 11 39 11 71 - 10%

b) Medi ambient 5 2 2 6 15 - 2%

c) Salut 30 15 7 2 54 – 8%

d) Educació 15 37 116 154 319 – 46%

e) Infància/joventut 14 6 12 13 45 – 6%

f) Cooperació internacional 6 17 104 18 143 – 20%

g) Cultural 21 11 8 5 45 – 6%

h) D'altres 0 2 11 2 15 – 2%

Total general 101 96 299 211 707
Font: Elaboració pròpia.

�"�������!���������������"�������!���#�������(���4
����(����
�������+�
�����
��#��
�"�
������� ����������$�E�� ��+���� (��� ������� ��� ��� ���(�����!�� ���� ���� �������� �
&����
��
+����
�� ������(�/���� �� �� ��
��
����!� ��� �����
� ����!� ������� �� �����$�6�+���*�
� ���
�
��������"�
�4
���� �� /���
���� �� ���������������(��� ��
���� �����#���������������#��
�� �
������$

����������������������(�������������
����(���4
������#����(���������
���������(����
��
����������������
��������
��+�����"����������
���"%����������
"���������������(�����
��
�
��
�����
��4
����
��������
��������������
��������������
��
��������
����������
��������
���������������"�������������(����(���
�����+�����(�����������������������
����(�������$



���

�������� 			� 
�����������	�
������
��	������������ �� �����
����

..$,$�%�6�=��C2��7	6

..$,$.$�2�807%

6�+�
�������
����������������������
�����
��4
����(�����������������#����
��
������
���F$;G?�����
������� ����� ������ .$G--� �!
��"%������� ��H����
������ II-����8�
�����
B$GI>������������.$,>G��� ���(���� ����
�����8�����������#��
�����
�����������������
��
��������"�����������������������$


6�+�
��������������

%��GFJ����������
���������������������
�����������.IJ����������(��������
�K�(�����
��
��8��������
"���������F>J����������$�8�
������#��������?J����������$�������
����
����(��
������*�������
�������#�
���/���������(��������
������
������*���������
������������
��
��+����������			
.?B$

�������������
�

�	��������
	��������

Dades EIVISSA I FORMENTERA MENORCA PALMA PART FORANA Total general

Suma n. de voluntaris 1.500 660 4.563 1.235 7.958
Font: Elaboració pròpia.
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EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

Menys 1 any 0% 0% 8,65% 4,55% 6,32%

1 – 2 anys 0% 8,33% 16,35% 13,64% 14,37%

2 – 3 anys 0% 16,67% 15,38% 25% 17,82%

3 – 4 anys 100% 25% 12,50% 20,45% 17,24%

Més de 4 anys 0% 12,50% 25,96% 22,73% 22,99%

EE / NS / & 0% 37,50% 21,15% 13,64% 21,26%

Més de 2 anys 100% 54,17% 53,85% 68,18% 58,05%

Més de 3 anys 100% 37,50% 38,46% 43,18% 40,23%
Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

Menys 1 any 6,45% 0% 11,11% 16,67% 0% 10% 6,25% 6,25%

1 - 2 anys 17,74% 0% 11,11% 8,33% 6,45% 30% 18,75% 6,25%

2 - 3 anys 11,29% 25% 11,11% 8,33% 38,71% 5% 25% 18,75%

3 - 4 anys 14,52% 37,50% 11,11% 8,33% 22,58% 15% 25% 12,50%

Més de 4 anys 25,81% 0% 11,11% 41,67% 12,90% 25% 18,75% 37,50%

EE / NS / & 24,19% 37,50% 44,44% 16,67% 19,35% 15% 6,25% 18,75%

Més de 2 anys 51,61% 62,50% 33,33% 58,33% 74,19% 45% 68,75% 68,75%

Més de 3 anys 40,32% 37,50% 22,22% 50% 35,48% 40% 43,75% 50%
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

Menys de 5 h. 50% 45,83% 40,38% 52,27% 44,25%

5-10 hores 50% 20,83% 25% 36,36% 27,59%

Més de 10 h. 0% 4,17% 15,38% 4,55% 10,92%

EE/NS/& 0% 29,17% 19,23% 6,82% 17,24%
Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

Menys 5 h. 48,39% 25% 44,44% 16,67% 41,94% 45% 56,25% 50%

5-10 hores 22,58% 25% 11,11% 41,67% 45,16% 10% 31,25% 31,25%

Més 10 h. 11,29% 0% 0% 25% 3,23% 30% 0% 12,50%

EE/NS/& 17,74% 50% 44,44% 16,67% 9,68% 15% 12,50% 6,25%
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

a) Material informatiu 20,59% 10,21% 16,90% 16,05% 15,91%

b) Mitjans de comunicació 17,65% 18,32% 9,72% 8,88% 10,65%

c) Revistes especialitzades 14,71% 4,20% 8,51% 2,58% 6,54%

d) Borsa de voluntariat 0% 0% 5,61% 0,86% 3,64%

e) Conferències i xerrades 0% 10,81% 13,16% 9,31% 11,72%

f) Cap acció específica 23,53% 6,91% 4,83% 9,46% 6,50%

g) De boca en boca 23,53% 42,64% 31,32% 43,70% 35,78%

h) Altres 0% 6,91% 9,96% 9,17% 9,26%

Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

a) Material informatiu 15,06% 22,49% 13,75% 28,17% 13,22% 13,57% 12,71% 20,07%

b) Mitjans de comunicació 11,16% 15,38% 11,25% 3,52% 4,81% 17,40% 11,04% 9,49%

c) Revistes especialitzades 10,08% 6,51% 8,75% 0% 0% 10,32% 3,68% 5,11%

d) Borsa de voluntariat 7,58% 1,18% 4,38% 0% 1,44% 2,65% 1,34% 0,36%

e) Conferències i xerrades 11,81% 13,61% 10% 12,68% 2,40% 17,40% 11,71% 17,88%

f) Cap acció específica 4,77% 4,14% 4,38% 0% 12,50% 2,36% 12,37% 8,03%

g) De boca en boca 32,07% 29,59% 32,50% 38,73% 52,16% 32,74% 38,13% 28,83%

h) Altres 7,48% 7,10% 15% 16,90% 13,46% 3,54% 9,03% 10,22%
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

Només al començament 0% 7,14% 8,86% 11,11% 8,93%

Posició — 3a 2a 1a

Contínua 0% 78,57% 63,29% 50% 62,50%

Posició — 1a 2a 3a

Esporàdica 100% 28,57% 32,91% 38,89% 33,93%

Posició — 3a 2a 1a
Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

Només al
començament 12,50% 0% 40% 0% 0% 15,38% 0% 11,11%

Posició 3a — 1a — — 2a — 4a

Contínua 65% 42,86% 20% 71,43% 81,82% 61,54% 55,56% 44,44%

Posició 3a 7a 8a 2a 1a 4a 5a 6a

Esporàdica 30% 57,14% 60% 28,57% 22,73% 30,77% 44,44% 44,44%

Posició 6a 2a 1a 7a 8a 5a 4a 3a
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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Propis Pos. Aliens Pos.

CURS 62,50% 1a 29,46% 1a

CONFERÈNCIA 32,14% 4a 18,75% 3a

TAULES RODONES I DEBATS 37,50% 3a 10,71% 4a

MATERIAL ESCRIT 46,43% 2a 25,89% 2a

MATERIAL AUDIOVISUAL 23,21% 5a 9,82% 5a

ALTRES 13,39% 6a

Total (casos) 226 106

Total (%) 40,36% 18,93%
Font: Elaboració pròpia.
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EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

Cursos propis 100% 78,57% 58,23% 66,67% 62,50%
Posició 1a 3a 2a

Cursos aliens 0% 3,57% 17,86% 8,04% 29,46%
Posició 3a 1a 2a

Conferències pròpies 0% 7,14% 34,18% 44,44% 32,14%
Posició 3a 2a 1a

Conferències alienes 0% 7,14% 22,78% 11,11% 18,75%
Posició 3a 1a 2a

Taules rodones pròpies 0% 7,14% 44,30% 33,33% 37,50%
Posició 3a 1a 2a

Taules rodones alienes 0% 0% 15,19% 0% 10,71%
Posició 1a

Material escrit propi 100% 35,71% 49,37% 38,89% 46,43%
Posició 3a 1a 2a

Material escrit aliè 0% 28,57% 25,32% 27,78% 25,89%
Posició 1a 3a 2a

Material audiovisual propi 100% 21,43% 21,52% 27,78% 23,21%
Posició 3a 2a 1a

Material audiovisual aliè 0% 7,14% 7,59% 22,22% 9,82%
Posició 3a 2a 1a

Altres 0% 7,14% 16,46% 5,56% 13,39%
Posició 2a 1a 3a
Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

Cursos propis 57,50% 85,71% 60% 71,43% 54,55% 84,62% 44,44% 66,67%
Posició 6a 1a 5a 3a 7a 2a 8a 4a

Cursos aliens 6,25% 2,68% 1,79% 3,57% 8,93% 0,89% 2,68% 2,68%
Posició 2a 4/5/6a 7a 3a 1a 8a 4/5/6a 4/5/6a

Conferències pròpies 30% 28,57% 40% 42,86% 9,09% 53,85% 44,44% 44,44%
Posició 6a 7a 5a 4a 8a 1a 2/3a 2/3a

Conferències alienes 12,50% 14,29% 40% 28,57% 9,09% 15,38% 44,44% 33,33%
Posició 7a 6a 2a 4a 8a 5a 1a 3a

Taules rodones pròpies 32,50% 28,57% 0% 57,14% 27,27% 53,85% 55,56% 55,56%
Posició 5a 6a — 1a 7a 4a 2/3a 2/3a

Taules rodones alienes 7,50% 0% 0% 14,29% 4,55% 0% 44,44% 33,33%
Posició 4a — — 3a 5a — 1a 2a

Material escrit propi 57,50% 57,14% 40% 28,57% 31,82% 53,85% 33,33% 44,44%
Posició 1a 2a 5a 8a 7a 3a 6a 4a

Material escrit aliè 27,50% 28,57% 40% 14,29% 22,73% 7,69% 55,56% 22,22%
Posició 4a 3a 2a 7a 5a 8a 1a 6a

Material audiovisual propi 25% 28,57% 20% 14,29% 9,09% 53,85% 0% 33,33%
Posició 4a 3a 5a 6a 7a 1a — 2a

Material audiovisual aliè 5% 28,57% 20% 14,29% 13,64% 7,69% 11,11% 0%
Posició 7a 1a 2a 3a 4a 5a 6a —

Altres 17,50% 28,57% 0% 0% 9,09% 7,69% 11,11% 22,22%
Posició 3a 1a — — 5a 6a 4a 2a
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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Casos

XERRADA 1

XERRADA, INTERCANVI D'EXPERIÈNCIES 1

CONTINGUTS TREBALLADORS SOCIALS
SEGONS LES NECESSITATS 1

ENSENYAMENT DIRECTE 1

FORMACIÓ GENERAL INICIAL I PRÀCTICA CONTINUADA 1

GRUPS D'INTERÈS 1

JORNADES A MADRID 1
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MINICOLÒNIES DE MONITORS 1

PRÀCTICA 1

PRÀCTIQUES 1

REUNIONS 2

REUNIONS SETMANALS 1

TALLERS 1

TROBADES 1

TOTAL GENERAL 15
Font: Elaboració pròpia.
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a b c d e f g h

MOLT DOLENTA
Posició — — — — — — — —

MITJANAMENT DOLENTA 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Posició 1a — — — — — — —

DOLENTA 5% 14,29% 0% 0% 0% 7,69% 0% 0%
Posició 3a 1a — — — 2a — —
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BONA 50% 71,43% 40% 42,86% 45,45% 38,46% 55,56% 33,33%
Posició 3a 1a 6a 5a 4a 7a 2a 8a

MITJANAMENT BONA 32,50% 14,29% 60% 42,86% 50% 15,38% 22,22% 11,11%
Posició 4a 7a 1a 3a 2a 6a 5a 8a

EXCEL·LENT 7,50% 0% 0% 0% 0% 23,08% 0% 55,56%
Posició 3a — — — — 2a — 1a

VALORACIÓ GENERAL MITJANA MITJANA ALTA MITJANA MITJANA MITJANA MITJANA ALTA
-ALTA -ALTA -ALTA -ALTA

a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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Percentatge d'entitats sobre cada territori

EIVISSA MENORCA PALMA P. FORANA BALEARS

Pla de formació SÍ 100% 57,14% 45,57% 44,44% 47,32%

Posició 1a 2a 3a

Formació gratuïta SÍ 100% 57,14% 81,01% 83,33% 78,57%

Posició 3a 2a 1a

Formació gratuïta A VEGADES 0% 21,43% 11,39% 11,11% 12,50%

Posició 1a 2a 3a

Formació gratuïta NO 0% 21,43% 5,06% 5,56% 7,14%

Posició 1a 2a/3a 2a/3a

Formació obligatòria SÍ 0% 42,86% 44,30% 66,67% 47,32%

Posició 3a 2a 1a

Voluntaris participen continguts 0% 35,71% 48,10% 38,89% 44,64%

Posició 3a 1a 2a

Formació amb altres entitats SÍ 0% 50% 43,04% 50% 44,64%

Posició 1/2a 3a 1/2a

Font: Elaboració pròpia.
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Percentatge d'entitats sobre cada sector d'actuació

a b c d e f g h

Pla de formació SÍ 40% 42,86% 40% 71,43% 54,55% 53,85% 33,33% 55,56%
Posició 6/7a 5a 6/7a 1a 3a 4a 8a 2a

Formació gratuïta SÍ 92,50% 100% 80% 57,14% 59,09% 61,54% 77,78% 88,89%
Posició 2a 1a 4a 8a 7a 6a 5a 3a

Formació gratuïta
A VEGADES 5% 0% 20% 14,29% 22,73% 23,08% 22,22% 0%
Posició 6a 7/8a 4a 5a 2/3a 1a 2/3a 7/8a

Formació gratuïta NO 2,50% 0% 0% 14,29% 13,64% 15,38% 0% 11,11%
Posició 5a 6-8a 6-8a 2a 3a 1a 6-8a 4a

Formació obligatòria SÍ 52,50% 42,86% 60% 71,43% 40,91% 38,46% 33,33% 44,44%
Posició 3a 5a 2a 1a 6a 7a 8a 4a

Voluntaris participen
contenguts 35% 42,86% 0% 28,57% 54,55% 53,85% 66,67% 66,67%
Posició 6a 5a — 7a 3a 4a 1/2a 1/2a

Formació amb
altres entitats SÍ 37,50% 42,86% 20% 57,14% 40,91% 53,85% 55,56% 66,67%
Posició 7a 5a 8a 2a 6a 4a 3a 1a
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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Percentatge d'entitats sobre cada territori

EIVISSA MENORCA PALMA PART FORANA BALEARS

Pla de formació SÍ 50% 41,67% 34,62% 18,18% 31,61%

Formació gratuïta SÍ 50% 45,83% 62,50% 34,09% 52,87%

Formació obligatòria SÍ 0% 37,50% 33,65% 27,27% 32,18%

Voluntaris
participen continguts 0% 25% 36,54% 15,91% 29,31%

Formació
amb altres entitats SÍ 0% 41,67% 32,69% 22,73% 31,03%
Font: Elaboració pròpia.
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Percentatge d'entitats sobre cada sector d'actuació

a b c d e f g h

Pla de formació SÍ 25,81% 37,50% 22,22% 50% 38,71% 35% 18,75% 37,50%

Formació gratuïta SÍ 62,90% 87,50% 44,44% 41,67% 41,94% 40% 43,75% 56,25%

Formació obligatòria SÍ 35,48% 37,50% 33,33% 50% 29,03% 25% 18,75% 31,25%

Voluntaris
participen continguts 22,58% 37,50% 0% 16,67% 38,71% 35% 37,50% 43,75%

Formació amb
altres entitats SÍ 25,81% 37,50% 11,11% 41,67% 32,26% 35% 31,25% 43,75%
a-acció social, b-medi ambient, c-salut, d-educació, e-infància/joventut, f-cooperac./desenv. internacional, g-cultural, h-altres.

Font: Elaboració pròpia.
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